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Montage ohne Werkzeug @ montage sans outils
optimale Sicherheit @ sécurité optimale

hohere Leistung @ rendement et précision augmenté

und hessere Mafigenavigkeit



Automatischer Kreisségenvorschub
fir Massivholz

Automatic feeder
for solid wood

Entraineur automatique
pour bois massif

Fixation at the circular saw fence Fixation sur le guide de scie circulaire

Verstellung mit Kreissadgenanschlag Réglage par le guide de scie circulaire

Adjustment through circular saw fence

Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques TYP 76
Antriebsrollen drive rollers rouleaux d’entrainement Stisck 3
Rollen-& roller @ rouleaux & mm 10
Rollenstdrke vorne + hinten roller thickness front + rear épaisseur de rouleaux en avant et arriere  mm je 50
Rollenstérke Mitte roller thickness in the middle  épaisseur de rouleaux au milieu mm 20
Achsabstand distance of axes entraxes des arbres mm 200
Vorschubgeschwindigkeiten feed speeds vitesses d'avance m/min 13 + 26
Antrieb drive motor moteur d’entrainement kW (PS)  0,18/0,25 (0,25/0,35)
max. Werkstiickhdhe max. height of workpiece hauteur maxi de la piéce & travailler mm 80

min. Werkstiickldnge min. length of workpiece longueur mini de la piéce & travailler mm 200
Absaugstutzen dust suction hood buse d’aspiration mm & 80
Gewicht netto net weight poids net kg 30

Exécution standard selon le tarif coura

Standard performance
Demandez des renseignements.

as per current price list.

Ask for information.
Sous réserve de modifications.
Subject to modifications.

ANT. PANHANS GmbH ANT. PANHANS

Werkzeug- und Maschinenfabrik
Postfach 1553

D-72486 Sigmaringen

Telefon 07571,/755-0

Telefax 07571/755-277
e-mail: pasig@panhans.de
website: www.panhans.de
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Telefon 07582/61361-0
Telefax 07582/613 61-41
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